
 

s.v. DVOL, Jo Eversstraat 2, 6663 JA, LENT  

Lent, 12 september 2023   

Betreft: Uitnodiging en agenda Algemene Leden Vergadering  

 

Geacht DVOL-lid,  
 
Hierbij wil ik u van harte uit nodigen voor de jaarlijkse Algemene Leden Vergadering van  
s.v. DVOL op vrijdag 22 september 2023 om 20:00 uur. De vergadering zal gehouden worden in ons 
clubhuis op Sportpark Vossenpels aan de Jo Eversstraat 2 te Lent. Vanaf 19:45 uur bent u welkom om 
binnen te lopen, de vergadering zal om 20:00 uur starten.  
 
Het financiële jaarverslag van het seizoen 2022 – 2023 is vanaf heden op afspraak met de 
penningmeester in te zien in het clubhuis van DVOL. Een afspraak kunt u maken door een verzoek te 

sturen naar penningmeester@dvol.nl.  
 
Wij hopen u van harte te mogen ontmoeten op de algemene leden vergadering.  
 
Met vriendelijke groeten,  
 
 
 
Het bestuur van s.v. DVOL   
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Agenda Algemene Leden Vergadering, 22 september 2023  

1. Opening door de voorzitter  

Voorzitter heeft vergadering geopend. Zie bijlage.  

2. Vaststelling van de agenda  

Agenda is vastgesteld. Geen op/aanmerkingen vanuit de aanwezige leden.  

3. Mededelingen & ingekomen stukken  

Geen mededelingen, geen ingezonden stukken.  

Voorzitter staat stil bij leden die overleden zijn het afgelopen jaar.  

4. Vaststelling notulen ALV 18 november 2022 (zie bijlage)  

Notulen van de vorige ALV zijn vastgesteld.  

5. Verslag over het gevoerde beleid in seizoen 2022-2023 

De verschillende commissies komen aan het woord en vertellen de aanwezige leden hoe ze 

hun taken hebben uitgevoerd afgelopen seizoen. Van sommige commissies is het jaarverslag 

opgenomen in de bijlagen (achteraan het document).  

6. Financieel jaarverslag seizoen 2022-2023  

Het financieel jaarverslag wordt toegelicht door Joos (penningmeester).  

Wilt u het financieel jaarverslag nalezen, dan kan dat nadat us een afspraak heeft gemaakt 

met de penningmeester. Verzoeken kunt u indienen per mail via penningmeester@dvol.nl  

7. Verslag kascontrolecommissie  

Geen bijzonderheden vastgesteld door de kascommissie.  

8. Verkiezing kascontrolecommissie  

Jos Disveld, Rick Ibes en Martijn Rikken blijven onderdeel van de kascommissie.  

9. Vaststelling van de balans en van de staat van de Baten en Lasten  

Goedkeuring door de ALV van het jaarverslag en van de rekening en de verantwoording , 

strekt het bestuur tot décharge voor alle handelingen voor zover die uit de jaarstukken 

blijken.  
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10. Speerpunten seizoen 2023-2024  

• Materiaal op orde:  

o Nieuwe ballen: Onderdeel van het nieuwe (jeugd) beleid is dat er voor 

alle spelers binnen DVOL een bal beschikbaar is. Dit hebben we kunnen 

realiseren.  

 

o Nieuwe kleding: Ons nieuwe kledingcontract is met ingang van seizoen 

’23 – ’24 ingegaan. Alle teams, spelers en stafleden zijn voorzien van 

nieuwe kleding met nieuwe sponsoren. Een groot dank gaat uit naar 

de kledingcommissie en de sponsorcommissie.  

 

o Spelmateriaal: We hebben nieuwe en meer draagbare en kleine goals 

aangeschaft. Verder wordt het materiaal gelabeld zodat deze 

evenredig verdeeld zijn over de velden.  

 

• Veldverlichting veld 1:  

Vooralsnog wil de gemeente niet meewerken aan verlichting op veld 1. Ondanks al onze 

inspanningen krijgen we keer op keer nul op het request. Maar we blijven volhouden en in 

gesprek met de gemeente.  

• Nieuwbouw / uitbreiding clubhuis (kleedkamers / opslagruimte):  

De gemeente wil niet meewerken aan uitbreiding van het clubhuis. Hun standpunt is: “het 

clubhuis is van DVOL, de velden van de gemeente”. Willen wij uitbouwen / verbouwen, dan 

moeten wij dit zelf bekostigen. Geld dat we op dit moment niet voldoende hebben.  

• Professionalisering jeugdopleiding met opgeleide jeugdtrainers vanaf  

JO/MO-13:  

Vanaf dit seizoen gaat het nieuwe jeugdbeleid in. Gaandeweg het seizoen zullen we hier ook 

stappen in gaan maken om de professionalisering binnen  DVOL groter te maken.   

11. Vaststelling begroting seizoen 2023-2024:  

De begroting voor het nieuwe seizoen is voorgelegd, besproken en goedgekeurd door de 

aanwezige leden.  

12. Bestuursverkiezing:  

De ambtstermijn van onze voorzitter is ten einde. Er wordt gevraagd of er iemand is die zich 

verkiesbaar wil stellen. Er komen geen reacties. Voorzitter besluit samen met de aanwezige 

leden om zich nog een termijn (drie jaar) in te zetten voor DVOL.  

 



13. / 14. Rondvraag & afsluiting:  

Geen vragen. Voorzitter bedankt de aanwezige leden en sluit de vergadering af.  

  



BIJLAGEN:  
1. Openingswoord voorzitter  

2. Jaarverslag sponsorcommissie  

3. Jaarverslag wedstrijdsecretariaat  

4. Jaarverslag materialencommissie  

5. Jaarverslag vrijwilligerscommissie  

  



1 – Openingswoord Voorzitter: 

Beste DVOL-leden, allen hartelijk welkom !!        
    
Hierbij blikken we even terug op een volledig seizoen juli 2022/ juni 2023 
  
De jaarlijkse Algemene Leden Vergadering van v.v. DVOL werd op vrijdag 18 november 2022 
gehouden. Sinds mijn aantreden als voorzitter in december 2019, is ‘22/’23 weer een “normaal” 
voetbalseizoen geworden.  
 
Afgelopen jaar zijn een aantal oud leden overleden. De onderstaande personen bij ons bekend zijn 
ons ontvallen, de vaste supporters Ad den Hartog en Wim Peters en het oud bestuurslid, oud trainer 
en leider Piet Maters.  
 
De inzet was clubgevoel, verbinding en gezelligheid dit jaar te vergroten. Een sociaal hart in Lent met 
een maatschappelijke functie. Vooral samen invulling geven aan de bestuurstaken en 
vrijwilligerstaken. Met nieuwe ideeën en op die manier alle verschillende taken en activiteiten met 
elkaar op te vullen  
 
De meeste dringende vacatures zijn het afgelopen jaar weer ingevuld. Het dagelijks bestuur heeft 
weer een penningmeester Joos Janssen, de vacature voorzitter senioren is opgevuld door de heren 
Peter Oude Avenhuis en Peter van Haren. De functie van consul is opgeheven bij deze nogmaals een 
graat dankwoord voor Timo Toonen en Johan van de Berg.  
 
Het ophalen van oud papier had niet meer de geldelijke meerwaarde voor de club en is na jaren is 
gestopt.   
 
Met het stijgen van het aantal leden, nu meer dan 1000, hebben we ook steeds meer vrijwilligers 
nodig. Een in het oog springende nieuwe troef is de vrijwilligerscommissie van DVOL met Marleen 
van Boheemen als drijvende kracht. Zij heeft onder andere NL- doet, de jaarafsluiting voor de jeugd 
en koningsdag onder haar handen tot leven gebracht.  
 
“DVOL maken we samen''. 
 
En we hebben afgelopen seizoen niet stil gezeten. Met drie LED verlichte kunstgrasvelden gaan we 
nu aan de slag om het hoofdveld van LED verlichting te voorzien zodat we meer teams nog beter 
kunnen faciliteren.  
 
De maatschappelijke rol voor ons clubhuis en ons terrein, de samenwerking met de Sport BSO, het 
Citadel-college en PUUR-voetbal zijn steeds belangrijker wordende factoren.  
 
Tijdens de Vierdaagse hebben we weer een goed georganiseerde camping gehad, met dank aan 
Willie Bartels en zijn team van vrijwilligers. En ook het evenement Sport & Spel Lent was dit jaar met 
320 kinderen weer een groot succes.  
 
De gesprekken met de gemeente om uitbreiding van het clubhuis, berging en de afwikkeling van het 
verkeer op het bruggetje en nieuwe wijk Vossenpels Noord hebben voorlopig niet tot het gewenste 
resultaat geleid en is on hold gezet.  
 
Met 63 teams als ambassadeur door de hele regio elk weekend, zal het bestuur van DVOL enorm zijn 
best blijven doen om de komende jaren een gezonde en werkzame club te behouden. Het voetbal is 
populairder dan ooit. Ik kan alleen maar zeggen dat het een hele klus is om deze onderneming te 



leiden. Dit kan alleen maar met de inzet van de vele zeer gewaardeerde vrijwilligers, mijn 
complimenten hiervoor. Ik noem nog even de namen die ons in deze klus bijstaan in willekeurige 
volgorde. De activiteitencommissie olv Derry, de kantinecommissie met Ronny, de 
onderhoudscommissie met Tjeu, de vrijwilligerscommissie met Marleen, de materialencommissie 
met Rutger, de kledingcommissie met Michel, de wedstrijdcommissie met Harmen, de 
jeugdcommissie met Maura, de seniorencommissie met Peter en Peter, de sponsorcommissie met 
Twan, de mensen van de ledenadministratie en de financiële-administratie met Rinie en Eef. En het 
dagelijks bestuur met Nasroel, Joos en ondergetekende.  
 
Stef 
  

  



2 – Jaarverslag Sponsorcommissie:  

Jaarverslag 2022-23 sponsorcommissie (sept. 2023 opgemaakt) 
 
Bestaat uit 5 leden: Jos Disveld, Geert Disveld, Bob Jacobs, Geert-Jan Knipping, Twan Niesten 
 
Bijzondere commissie: al zo’n 10jaar in vaste samenstelling, ondanks de diversiteit aan karakters. 
Commissieleden zijn ook bij bijna alle DVOL betrokken: zoals bij sinterklaasfeest voor dvol-jeugd, 
plantenactie, team vd week, oliebollenactie, walking football, kerstbingo, NL-doet opruimdag, 
disveldtoernooi, 4daagsecamping, enz.  
 
Komen gemiddeld 1x per maand bij elkaar, frequentie mede bepaald door activiteiten die door 
commissie georganiseerd worden, zoals de sponsorenbijeenkomsten. 
Samenstelling sponsorcomm. zal komend seizoen mogelijk wijzigen: gezien de leeftijd van de huidige 
comm.leden is verjonging van deze commissie wel gewenst om met name het adequaat functioneren 
van onze commissie verder te moderniseren (IT-deskundigheid is t.b.v. professionalisering sponsor- 
administratie is nodig) met twee jonge mensen (namen potentiële kandidaten zijn bekend). Eén van 
huidige leden heeft bekend gemaakt zijn functie dan beschikbaar te stellen, indien gewenst. 
 
Naast deelname aan allerlei activiteiten is de comm.ook druk bezig geweest met werven van nieuwe 
sponsoren. Afgelopen seizoen: zo’n 8 nieuwe sponsoren erbij gekomen. Een mooi resultaat. 
Daarnaast is veel tijd en energie gestoken (met name door de leden Jos Disveld en Bob Jacobs) in het 
zoeken naar sponsoren om te bekijken of ze bereid waren hun bestaande contracten open te breken 
en een nieuw -met een forse ophoging van hun sponsor bijdrage- contract af te sluiten. Die 
zoektocht leidde tot gewenst resultaat: zo’n 20 sponsoren, die met elkaar zo’n 48 000 euro 
opleverden. En dat voor de duur van 4jaar! Voldoende om DVOL de mogelijkheid te bieden een 
nieuwe Errea-kledinglijn aan te schaffen via sponsor Dressme. 
(nb.: als al onze sponsoren aan hun “gewone” contract voldaan hadden (dus zonder die extra 
kledingsponsoring) dan hadden zij ongeveer seizoen 22/23samen 38.000 euro gesponsord). 
 
Totale sponsorbijdrage van zo’n 65 sponsoren: 70.000 euro.  
 
Komend seizoen: hopen we het sponsorenbestand uit te breiden en uit te komen in totaal (incl. dus 
de kledingsponsoren)op een bedrag van om en nabij 75.000 euro. 
Om de commissie dit goed uit te kunnen voeren (denk aan kosten maken sponsorborden, 
sponsorenbijeenkomsten, investeringskosten bij oliebollen- en plantenactie, ong. 500 munten voor 
sponsoren (conform contract voorwaarden), kosten aanschaf vlaggen t.b.v. sponsoren, kosten 
aanschaf mutsen en dassen, bij gelegenheid cadeau’s e.d.): zijn de onkosten voor komend seizoen 
geraamd op zo’n 15.000. 
 
Samengevat: 
 
Actieve commissie. 
Op allerlei terreinen binnen dvol zijn de commissieleden ook actief/meewerkend/meedenkend 
Positief resultaat afgelopen seizoen: meer sponsoren en meer sponsorbijdragen. Substantiële extra 
bijdragen van aantal sponsoren (18x) om nieuwe kledinglijn voor alle spelende dvol-leden mogelijk te 
maken. 
Hiermee is hoofddoel van sponsorcommissie gerealiseerd 
 
 
 
 



Komend seizoen: 
=Verwachting: toename aantal sponsoren én opbrengst sponsorenbijdragen: ruim 75.000. Kosten 
hiervoor begroot op: 15.000 
=Mogelijk uitbreiding comm. met 2 nieuwe (jongere) leden. Eén van huidige leden zal zich 
terugtrekken. Bedoeling uitbreiding: moderniseren en actualiseren functioneren van comm. en de 
sponsoradministratie. 
 
Getekend sept. 2023: voorzitter sponsorcomm. Twan Niesten.  
  



3 – Jaarverslag Wedstrijdsecretariaat:  

Jaarverslag wedstrijdsecretariaat jeugd 
 
Vanaf februari heb ik deze functie overgenomen van Niek. 
 
Als er wedstrijden verplaatst moeten worden dan kunnen jullie mij 
bereiken. 
 
Wat mij is opgevallen:  
 

• De teams vragen makkelijk een verplaatsing aan. 

• De wedstrijddagenkalender voor het seizoen is al bekend in april en 
toch worden er geregeld wedstrijden verplaatst, omdat ze te weinig 
spelers hebben.  
 

Intern zou je dit ook kunnen oplossen door andere teams te vragen. 
 
Ik zie dat de bereidheid nog zwaar tegenvalt om met een ander team 
mee te doen. Hopelijk verandert dit in de toekomst. 
 
In juni de nieuwe competitie indeling in sportlink geplaatst. 
 
In juli alle bondsteams aangemaakt. 
 
In september alle trainers en leiders gekoppeld aan de teams. 
 
Ps. Hierop kunnen we volgens mij besparen. Elke trainer/leider die 
gekoppeld is aan een team, daar betalen we voor bij de KNVB. 
Dit kan efficiënter. Elk team maximaal 1 trainer en 1 leider koppelen. 
Nog efficiënter.. elke voetballende ouder (is al lid) koppelen aan deze 
Teams.  
  



4 – Jaarverslag Materialencommissie: 

Jaarverslag materialencommissie 23/24 
 
Dit jaar is er weer een materialencommissie. 
 
We zijn begonnen met materialenuitgifte voor alle elftallen zowel jeugd en senioren. 
Dit is samen met andere vrijwilligers redelijk goed gegaan er zijn natuurlijk altijd punten om te 
verbeteren. 
 
Alle teams hebben een eigen container met ballen en materialen ontvangen. 
Voor de jeugd en senioren zijn veel ballen vernieuwd zodat er lekker getraind kan worden. 
Ook is het materialenhok uitgebreid zodat alle containers in dezelfde ruimte opgeslagen kunnen 
worden. 
 
Wat nog op de planning voor dit seizoen: 

• We willen de indeling van de ballencontainers nog gaan optimaliseren zodat iedere container 
een vaste locatie in het materialenhok krijgt. En dat dit duidelijk zichtbaar is voor de 
trainers/leiders. 

• Denk hierbij aan plattegrond bestickering op vloer en wanden. 

• Alle containers en bidonkratten nog voorzien van complete of juiste bestickering. 
 
Als laatste wees zuinig op de ballen en materialen en hou geen ballen achter als je een bal vindt 
maar meldt dit bij de materialencommissie zo 
houden we samen de ballencontainers compleet. We zijn tenslotte allemaal “vrienden” van DVOL 
 
 
Met sportieve groet de materialencommissie  
 
 



5 – Jaarverslag Vrijwilligerscommissie: 

In 2022 groeide het aantal vrijwilligers fors bij DVOL. Ruim 200 Paasbroden waren niet genoeg om ze 

allemaal te bedanken. Al die mensen met liefde voor de bal én haar speler, maken dat DVOL voelt als 

een echte vereniging. Uitzonderlijke waardering dit jaar voor onze kledingcommissie (nieuwe 

tenues), sponsorcommissie (bekostiging kleding),TC Jeugd (professionaliseren van communicatie en 

teamvorming jeugd) en onderhoudscommissie (led verlichting). DVOL heeft meer structuur, 

handleidingen en communicatie met haar vrijwilligers (en obv de ledenenquete pakken we ook 

andere zaken aan) en daarmee blijft er ruimte over voor persoonlijke aandacht. Daar ligt in 2023 ook 

de focus op: gaat het goed met de vrijwilliger, vindt hij of zij het nog leuk, wat is er nog nodig? 

Vacante functies in 2023/2024: lid ledenadministratie, lid financiële administratie, leden 

onderhoudscommissie, voorzitter communicatiecommissie, scheidsrechters en vaste medewerker 

kantine. Contactpersoon: Marleen van Boheemen via vrijwilligers@dvol.nl 
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